# FCAllez創立10周年記念

### 「FCAIlez 特製ポロシャツ」注文のご案内

日頃はFCAllezの活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

さて、FCAllezは今年、創立10周年を迎えます。

この度、この10周年を皆さまとともに記念して「特製ポロシャツ」を製作することになりました。皆さんと一緒に注文致しますので、是非この機会にご購入をご検討ください。

この特製ポロシャツを大会やイベント参加時に着用し、また保護者の方々もクラブの一員としてお子様の応援やイベント参加時に着用していただければ幸いです。

#### ●ポロシャツ仕様

- ・メーカー・・・・・ミズノ
- ・形状・・・・・・・半袖ボタンダウン・胸ポケット付
- -色-----紺
- ・サイズ・・・・・・・150(ボタンダウンなし・胸ポケットなし)

-SS(160)-S-M-L-0-XO

-刺繍・・・・・・・左胸「FCAllez ロゴ入り」

右胸「MIZUNO ロゴ入り」

#### ●金額

- -1枚3,500円(税込) ※150サイズは3,000円(税込)
- ●注文締め切り
  - -7月7日(日)
- ●納入日
  - ・メーカー在庫があれば8月初旬(予定)
- ●注文方法
  - ・注文書に記入し、注文金額を添えて コーチへお渡しください。





写真はイメージです。

キリトリ線

## 特製ポロシャツ注文書

注 文 日		月	日					
<u>クラス名</u>	ĸ.	J 1 • J	2 • E 3	• E 4	• T 5 • T	Г6 • Ј Ү	′・一般	○印記入
会員名								
注文数	150	枚/SS	枚/S	枚/M	枚/L	枚/O	枚/XO	枚
注文全頦			ш	I				